
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

INDICAÇÃO Nº 1938/2024

Indica ao Poder Executivo Municipal, 
por meio do setor competente, a 
instalação de película de proteção 
solar, nos vidros da guarita da 
Clínica Veterinária “Meu Pet”, no 
bairro Terras de Santa Bárbara, 
neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-
me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a 
instalação de película de proteção solar, nos vidros da guarita da Clínica 
Veterinária “Meu Pet”, no bairro Terras de Santa Bárbara, neste município.

Justificativa:

Esta vereadora, cumprindo seu papel de fiscalizar e informar o setor 
competente, verificou  a necessidade de instalação de película de proteção solar, 
nos vidros da guarita da Clínica Veterinária “Meu Pet”, no bairros Terras de Santa 
Bárbara. O pedido tem como objetivo o conforto térmico e reduzir o brilho solar 
excessivo no local, criando um ambiente mais confortável aos profissionais de 
segurança. Isso também contribui para a preservação dos equipamentos e 
mobiliário presentes no espaço. Outros benefícios são a privacidade e 
segurança, pois dificulta a visualização do interior da guarita por pessoas 
externas. 

A Clínica Veterinária “Meu PET”, instalada na Avenida Prefeito Isaías 
Hermínio Romano, nº 467, foi inaugurada em 14 de junho de 2024. A unidade 
iniciou o funcionamento em 17 de junho. O espaço oferece serviços gratuitos 
para cães e gatos, como consultas clínicas e atendimento de urgência e 
emergência. Na sequência será ampliado oferecendo serviços de laboratório de 
análises clínicas, exames de ultrassom, raio-x e endoscopia. 

Portanto, reconhecendo o compromisso desta vereadora e deste governo, 
em relação a saúde, educação, esportes, bem- estar, mobilidade urbana  e 
principalmente segurança de todos, efetuo esta indicação. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de julho de 2024.

Kátia Ferrari
-vereadora-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=B6SW47W4WXAUGNH3, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: B6SW-47W4-WXAU-GNH3
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